
  
 
 

   
 
 

На основу Одлуке Агенције за приватизацију и Програма реструктурирања Акционарског 
друштва за холдинг, консалтинг и менаџмент послове Група Застава Возила а.д. Крагујевац 
у реструктурирању („Групa Застава Возила“), Агенција за приватизацију („Агенција“) 
објављујe: 
 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

 
за учешће у прелиминарној посети Собама са подацима, у поступку тендерске продаје 
капитала Акционарског друштва за производњу и промет путничких аутомобила 
Застава Аутомобили а.д. Крагујевац  

 
 

 Шифра: ЗА 38/07 
 
1. Укупан регистровани капитал Акционарског друштва за производњу и промет 

путничких аутомобила Застава Аутомобили а.д. Крагујевац („Друштво“), јединог 
произвођача путничких аутомобила у Републици Србији, састоји се од акција које чине 
87,26435% капитала у власништву Групе Застава Возила а.д., 11,83655% капитала у 
власништву Фонда за развој Републике Србије и 0,8991% капитала у власништву 
малих акционара. 

 
2. Програмом реструктурирања Групе Застава Возила а.д. предвиђена је продаја акција 

Друштва у власништву Групе Застава Возила а.д., заједно са акцијама у власништву 
Фонда за развој Републике Србије путем тендера. 

 
3. Агенција позива све Потенцијалне понуђаче да учествују у прелиминарној посети 

Собама са подацима, како би се потенцијалним учесницима на тендеру омогућило 
прикупљање информација о Друштву у почетној фази процеса.  

 
Очекује се да тендерска продаја капитала Друштва започне у априлу 2008. године. Пре 
почетка продаје капитала, Агенција ће формално објавити Јавни позив који ће се 
односити на предметну продају, након чега ће започети продаја Тендерске 
документације. 

 
4. Прелиминарне посете Собама са подацима трајаће у периоду од 14. јануара 2008. 

године до 31. марта 2008. године, на локацији Друштва у Крагујевцу. 
 
5. Информације о Друштву, као и листа свих докумената који се налазе у Собама са 

подацима (у даљем тексту „Прелиминарни подаци“) биће доступни свим 
квалификованим Потенцијалним понуђачима, без накнаде. 

 



6. За квалификацију за учешће у прелиминарној посети Собама са подацима, 
Потенцијални понуђач треба да достави доказе о испуњењу једног од следећих 
услова:  

 
а) Да је правно лице које се бави производњом аутомобила у склопљеном или 

расклопљеном стању у периоду од најмање три последње пословне године у 
континуитету и да је остварио пословни приход од најмање EUR 500.000.000 
(пет стотина милиона евра) у 2006. години, или  

 
б) Да је финансијски инвеститор (правно лице чија је основна делатност 

инвестирање новца, које постоји најмање три године и обухвата инвестиционе 
компаније, заједничке фондове, осигуравајућа друштва, пензионе фондове 
или инвестиционе банке) са укупном пословном активом од најмање EUR 
2.000.000.000 (две милијарде евра) у 2006. години 

 
Испуњавање услова из тачке a) или б) Потенцијални понуђач доказује овереном 
копијом извода из судског или другог релевантног регистра привредних субјеката и 
ревидираним финансијским извештајима за 2006. годину.  

 
У случају да је Потенцијални понуђач Конзорцијум, неопходно је да Лидер 
Конзорцијума (члан комзорцијума који има најмање 51% учешћа у конзорцијуму) 
испуњава један од услова а) или б). 

 
7. Агенција је ангажовала Citadel Financial Advisory d.o.o. (у даљем тексту „Саветник“) као 

Саветника у овом поступку продаје капитала Друштва. 
 
8. Агенција овим путем позива све Потенцијалне понуђаче да поднесу писани захтев за 

учешће у прелиминарној посети Собама са подацима (у даљем тексту „Захтев“), 
најкасније до 20. марта 2008. године. 
 
Захтеви се достављају Саветнику поштом, на доле наведену адресу, електронском 
поштом или путем факса, са јасном назнаком: „Захтев за учешће у прелиминарним 
посетама Собама са подацима – шифра: ЗА 38/07 ”. Уз захтев је неопходно приложити 
документацију која доказује испуњеност услова из тачке 6.  
 
По пријему Захтева, Саветник ће проследити Потенцијалнoм понуђачу обавештење о 
испуњењу услова за прелиминарни приступ Собама са подацима. Након доставе 
обавештења, овлашћеном лицу Потенцијалног понуђача биће упућен на потпис Уговор 
о чувању поверљивих података путем поште, електронске поште или путем факса. 
Потписан Уговор о чувању поверљивих података потребно је, без одлагања, факсом и 
поштом послати Саветнику на доле наведену адресу. 
 

9. По пријему потписаног Уговора о чувању поверљивих података, Саветник ће 
Потенцијалном понуђачу доставити Прелиминарне податке поштом, електронском 
поштом, или ће их уручити овлашћеном представнику. Саветник, Агенција и/или 
Друштво не сносе одговорност у погледу тачности и исправности информација 
садржаних у Прелиминирним подацима, као ни у случају губитка или закашњења при 
достављању било ког документа на које се односи овај Јавни позив. 

 
10. Агенција задржава право да, у случају потребе, измени услове и рокове из овог Јавног 

позива. 
 
Учешће у прелиминарим посетама Собама са подацима неће ни у ком погледу (осим 
Уговора о чувању поврељивих података) бити обавезујуће за Потенцијалне понуђаче. 
Уколико се нови Потенцијални понуђач пријави за учешће у Финалним собама са 
подацима, које ће бити организовано у наредном периоду, тај Потенцијални понуђач ће 



имати иста права као и остали Потенцијални понуђачи који су учествовали у 
прелимираним посетама Собама са подацима. 
 

11. Сва питања у вези са овим Јавним позивом треба да буду достављена на доле 
наведене адресе, на српском или енглеском језику: 

 
Citadel Financial Advisory d.o.o.  
Генекс бизнис центар, A 606 
Владимира Поповића 6  
11070 Београд  
Србија 
 

Агенција за приватизацију 
Теразије 23 
11000 Београд 
Србија 

Лазар Јовичић, руководилац пројекта Јелена Данчевић, руководилац пројекта 
Центар за реструктурирање и тендере 

тел: +381 11 222 34 56  
факс: +381 11 222 34 81  
E-mail: ljovicic@citadel-finance.com 
 

тел: +381 11 3029 963  
факс: +381 11 3020 816  
E-mail: jdancevic@priv.yu 
 

 
 


